





## **NO-TOX<sup>®</sup> FOOD GRADE SUGAR SOLUBLE EMULSION**

**No-Tox Food Grade Sugar Soluble Emulsion**, commonly known as No-Tox Sugar Soluble Emulsion, is a water-white fluid. **No-Tox Food Grade Sugar Soluble Emulsion** is NSF H1 registered for use where incidental food contact may occur. **No-Tox Food Grade Sugar Soluble Emulsion** is formulated for food and candy industries to prevent sugar from sticking to machinery. **No-Tox Food Grade Sugar Soluble Emulsion** is an excellent solvent for dissolving and melting sugar from surfaces previously coated in sugar and for clean surfaces to prevent sugar from sticking to the surface.

### **Applications**

- Food and candy machinery
- Excellent sugar solvent

### Features and Benefits

٠	NSF H1 registered	Use where incidental food contact may occur.
٠	Compliances	Kosher and Pareve approved. Halal certified.
٠	Invisible non-stick coating	Prevents sugar from sticking.

### **General Description**

**No-Tox Food Grade Sugar Soluble Emulsion** is odorless, tasteless and water-white in color. It is formulated to remove or prevent sugar from sticking to food and candy machinery.

**No-Tox Food Grade Sugar Soluble Emulsion**, formulated with the highest quality ingredients, meets NSF H1 and FDA requirements for materials that may have incidental contact with food as defined under Title 21 CFR, 178.3570. It is Kosher and Pareve approved, as well as Halal certified.

### Product No. 76100

Page 1 of 2

1/3/2012

With continual research and development, Bel-Ray Company, Inc. reserves the right to change the information contained herein. The Company is not responsible for misuse or misapplication of its products.

# NO-TOX<sup>®</sup> FOOD GRADE SUGAR SOLUBLE EMULSION <u>TYPICAL PROPERTIES</u>

<u>Product No.</u>	<u>76100</u>
Viscosity, ASTM D445	
@ 40°C, cSt	17.3
@ 100°C, cSt	2.41
Viscosity, ASTM D2161	
@ 100°F, SUS	95.3
@ 210°F, SUS	34.5
Freezing Point, ASTM D1015	
°C	-54
(°F)	(-65)
Specific Gravity, ASTM D1298, 60/60°F	1.041
Density, ASTM D1298	
@ 60°F, lb/gal	8.69
A	
Appearance	Clear
Color	Water-white

Page 2 of 2

1/3/2012

With continual research and development, Bel-Ray Company, Inc. reserves the right to change the information contained herein. The Company is not responsible for misuse or misapplication of its products.

Bel-Ray Company, Inc. • P.O. Box 526 • Farmingdale, NJ 07727 USA TEL +1 732-938-2421 • FAX +1 732-938-4232 • www.belray.com